











































































































































































































	Swedish
	Innehåll
	INLEDNING
	ÄGARREGISTRERING

	SÄKERHET
	SÄKERHETSFÖRESKRIFTER
	Allmän information
	Innan du använder motorn
	Vid körning och underhåll

	PLACERING AV SÄKERHETSDEKALER

	PRODUKTÖVERSIKT
	YANMAR 6LY2A-SERIENS FUNKTIONER OCH ANVÄNDNING
	Inkörning av ny motor

	MOTORNS DELAR
	Höger sida (sett från svänghjulet) - 6LY2A-STP/6LY2A-UTP
	Vänster sida (sett från svänghjulet) - 6LY2A-STP/6LY2A-UTP

	TYPSKYLTAR
	DE VIKTIGASTE DELARNAS FUNKTION
	Styrutrustning
	Instrumentpanel (tillval)
	Utrustning och funktioner
	Larm
	Indikatorlampa (Lampa för föruppvärmning av diesel)

	Reglagehandtag med en spak


	Innan du använder motorn
	INLEDNING
	Säkerhetsföreskrifter
	DieselbrÄnsle
	Specifikationer för dieselbränsle
	Påfyllning av bränsletank
	Luftning av bränslesystemet

	Motorolja
	Specifikationer för motorolja
	Viskositet för motorolja
	Kontroll av motorolja
	Påfyllning av motorolja

	Olja för backslag
	Oljespecifikationer för backslag
	Kontrollera olja i backslaget
	Påfyllning av olja i backslaget

	Motorkylvätska
	Specifikationer för motorkylvätska
	Kylvätska (slutet kylsystem)

	Startförsök

	Motorkörning
	INLEDNING
	Säkerhetsföreskrifter
	Starta motorn
	Om motorn inte startar
	Starta vid låga temperaturer
	När motorn har startat

	Användning av reglagehandtag
	Acceleration och fartminskning
	Växla motorn

	ATT VARA UPPMÄRKSAM PÅ UNDER KÖRNING
	Stänga av motorn
	Normal avstängning

	Kontroll av motorn efter användning

	Periodiskt underhåll
	INLEDNING
	Säkerhetsföreskrifter
	Försiktighetsåtgärder
	Betydelsen av periodiskt underhåll
	Utföra periodiskt underhåll
	Betydelsen av dagliga kontroller
	För en loggbok över drifttimmar och dagliga kontroller
	Yanmar reservdelar
	Erforderliga verktyg
	Anlita en auktoriserad Yanmar Marine återförsäljare eller distributör

	SCHEMA FÖR PERIODISKT UNDERHÅLL
	Procedurer vid PERIODISKT UNDERHÅLL
	Dagliga kontroller
	Efter de 50 första drifttimmarna
	Var 50:e drifttimme
	Efter de 250 första drifttimmarna
	Var 250:e drifttimme
	Var en gång årligen
	Var 500:e drifttimme
	Var 1000:e drifttimme
	Var 2000:e drifttimme
	Vartannat år


	Felsökning
	Säkerhetsföreskrifter
	Felsökning efter start
	Felsökningsinformation
	Felsökningsschema

	LÅNGTIDSFÖRVARING
	Förbered motorn för långtidsförvaring
	Tappa ur sjövattenkylsystemet
	Lämna in motorn för service

	Specifikationer
	De viktigaste motorspecifikationerna
	6LY2A-STP-motor
	6LY2A-UTP-motor


	Systemdiagram
	RÖRLEDNINGSDRAGNINGAR
	Kretsscheman




